CONTROL TEMA 1. NOMERE:

1. (1i,5)Racionaliza:

6+V2 b 3
3‘ﬂ4+ﬁ VE—/3+/8

2. {1)Calcula y expresa el resultado en notacién cientifica:
5131073 (1,067 -10% — 2,7-1072)3
7,052 10% + 7,13 - 101 -
3. (1)Eseribe la aproximacion a las diezmillonésimas del ndimero 5,09765988. Calcula el error absoluto vy el error relativo.
4. (1,5) Calcula y simplifica:

2 3VT6- 1250 +27[2 -

*li12 3ms (3\/%)2
B, 319z
5. (1) Representa en la recta real +/29, — 355
6. (1)Silog 2=0,3010, log 3= 0,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

a. logsfoé b. iog%5

7. (1) Escribe el entorno, el intervalo y representa:
a. lx—6]=3 b. |x+5]<9
8. (1) Escribe la expresidn algebraica de:

logA =3+5logx —élog(x —z)+2logy — 410g§~
9. (1) Calcula:c|x + 4| — |3x — 6|
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